

孙洋当选为江苏省注册税务师协会副会长

刘莉莉

近日,江苏省注册税务师协会第四次会员代表大会召开,中汇江苏税务师事务所董事长孙洋被选为副会长。作为拥有AAAAA级资质、中国最早从事税务专业服务的机构之一,中汇江苏税务师事务所有限公司立足于自身发展优势,不断以客户的需求为导向,提供高效而专业的服务,全力为客户创造价值,赢得市场和客户的信任与尊重。董事长孙洋面对新时代、新机遇,凭借对涉税服务发展趋势和发展需求的深刻理解,应时而

变,踏浪而行,以转型发展为契机,不断拓宽新领域,走创新求变图强之路,带领中汇江苏成为中国最具有影响力和创造力的专业服务机构之一。

孙洋是著名企业税务合规专家,中国特级注册税务师,还担任国际税务专家联盟组织(ITSG)执委、亚洲和大洋洲税务顾问协会技术委员会委员、中国注册税务师协会理事和教育培训委员会委员。同时,他在税务合规领域的一系列成功实践,形成了一系列具指导价值的实践经验与理论总结。最近在涉案企业合规第三方监督评估机制

管理委员会(中华全国工商业联合会代章)组织的全国涉案企业合规改革和第三方监督评估机制理论研究和实践探索成果征文活动中,他撰写的《税务师参与涉税案件的企业合规工作大有可为》学术论文荣获“涉案企业合规改革和第三方机制理论研究和实践探索成果三等奖”。该论文从实际操作角度出发,对企业内部治理存在的问题进行分析,根据情况协助涉案企业制定财务和税务合规计划,引起业界和企业高度关注。

孙洋认为,税务师行业加强品牌建设是提高整体执业水平、

维护客户利益的重要举措。在增强创新驱动推进中汇江苏发展进程中,他一直坚持以多元的视角、开阔的思维推进品牌建设。一方面,孙洋高度重视质量建设,建立了一整套较为严密的流程规范和质量控制体系,以资深行业专家为核心,紧跟财税改革新动态,不断创新研发服务产品,为先进制造、房地产、软件信息、政府等众多行业的上市公司、大型企业集团、优秀民营企业和跨国公司,提供全方位的税务咨询、税务鉴证及风险内控制度建设等服务;另一方面,他致力于打造服务网络,制定高标准

的专业规范,努力推进品牌标识、人事管理、信息化建设等方面的有机统一,如今已拥有一支近300人的素质高、业务精、责任心强专业化财税服务队。面对改革、转型等复杂形势,中汇江苏仍交出了一张优异的成绩单:科技持续创新、服务效能不断提升、营业规模逐步壮大,以其业务精深、专业专注的品质,赢得了广大客户的高度赞誉。

孙洋表示,行者方致远,奋斗路更长。未来他将继续领航中汇江苏,赋能全社会财税管理合规与转型,在千帆竞逐中发挥更大的作用。

西证创新投资有限公司董事长黄青山:

获益“另类投资”需创新先行

李志

在新的市场环境中,投资机构如何顺应新的发展氛围,成为构建新竞争力的核心因素,而投资机构的“软实力”也将成为未来竞争的有力体现。不久前在厦门举办的“2023母基金年度论坛”发布了“2023投资机构软实力排行榜”,该榜通过公开调研、客观数据相结合的方式,对GP各项能力进行综合评价,对于LP的投资活力进行深入挖掘,评选出年度优秀投资

机构,西证创新投资有限公司凭借优异的投资业绩获评“投资机构软实力LP活跃100”和“金融机构LP TOP20”两项重量级奖项。荣誉和光环的背后,董事长黄青山功不可没。

作为西证创新投资有限公司董事长,黄青山拥有近30年资本市场投资经验,在资本运作、并购重组、股权投资等另类投资领域有丰富经验和独到见解,是国内投资界公认的另类投资领域杰出专家。面对近年来复杂严峻的形势,他带领公

司推动业绩连续多年高速增长,投资收益和经营业绩在同行业名列前茅。截至2023年6月30日,黄青山带领西证创新公司累计投放项目逾80个,累计投放规模逾180亿元,98.70%的项目实现正收益,平均年化收益率达20.31%。因业绩卓越,黄青山在西南证券多次被评为“杰出员工”以及“优秀员工”,并荣获“2013—2017年度重庆市国企贡献奖”等殊荣。

黄青山始终支持创新,推动公司积极投资布局创新型医疗

卫生健康领域。相继投资了血栓与止血体外诊断领域检测机构“赛科希德”、连锁药店品牌“健之佳”、生命科学实验室一次性耗材龙头企业“耐思生命”、致力于解决呼吸系统疾病和NASH的创新药企业“众生睿创”、国内领先的提供药物临床研究一体化服务的企业“熙华检测”等项目,以此助力公共卫生安全体系建设。

近期,黄青山又制定了重大的投资策略,计划未来三年,将投入数十亿资金深耕布局光储

充换一体化能源科技场景,推动新能源车的广泛应用,发挥资本纽带的作用,让清洁能源为社会带来高质量发展、创造高品质生活,以投资为人类增强对气候变化的应对能力竭尽绵薄之力。

“做另类投资是机遇也是挑战,一定要敬畏市场,投资长远,多一些耐心和定力。”黄青山说,只有以创新的思维和行动,深耕专业的领域,把握长期的趋势并积极布局,才能获取超额收益。

内蒙古康泰靖达汽车销售服务有限公司总经理钱浩:

洞悉汽车市场 引领行业前行

龙海

美丽的呼和浩特市,将“全球经济增长20强城市”“中国经济最具活力十城”“中国城市科技创新发展指数排名第26位”等不胜枚举的丰厚殊荣一一揽入怀中。这里正是内蒙古康泰靖达汽车销售服务有限公司(“康泰靖达”)总部所在地,也是总经理钱浩的奋斗之城。他在这里以一双洞悉产业的“鹰眼”,描绘出行业高质量发展新篇章。

企业战略规划是企业发展的灵魂与纲领。如何为企业合理分配资源,制定可行的推进措施,设定合理的保障措施,是无数企业管理者们孜孜不倦追求的目标,而钱浩正是其中的佼佼者。自从加入康泰靖达担任总经理后,他深入钻研商业模式,以创新的勇气推出设计企业管控体系、优化流程制度、做好内控与风险管理、业务创新和服务精进、企业文化再造等一系列举措,极大提升了团队的业绩贡献和价值输出,助力康泰靖达将

口碑影响力提升至行业前茅。

康泰靖达(即“广汽丰田康泰新城店”)于2010年开业,是中国北方地区极具规模的广汽丰田4S店。凭借对激烈市场的理性判断,钱浩敏锐地觉察到新能源车具有极为广阔的发展前景,因此他大力引入雷凌双擎E+、威兰达高性能C-HR-EV、广汽丰田Bz4x等丰田新能源汽车系列,迅速成为热卖爆款。钱浩在行业中率先推出“跨界联名营销”,同时全面落实量化管理,通过打造“大型车展沉浸式互动”“流失

客户唤醒计划”等活动,大力提升集客量,为销售业绩提供了强有力的支撑。在钱浩的领导下,康泰靖达年销售额达到46000万元,他自己也喜获“广汽丰田华北区2020年度优秀总经理”称号,2020年6月被授予丰田汽车金融(中国)有限公司黄金级金融专家认证。

随着数字化技术在各行各业的渗透应用,2023年3月钱浩带领团队研发出软著“企业战略规划与市场营销管理平台”。这款产品聚焦于竞争战略、发展战

略、营销战略、品牌战略、融资战略、技术开发战略、人才开发战略和资源开发战略等方向,同时为营销策划、执行、监控、分析评估等提供全程支撑和全员管理,为用户提供了全新高效的解决方案。这些创新性的解决方案不仅为广汽丰田康泰新城店带来了长足发展,还为整个行业树立了标杆。他在业界所取得的成就,不仅创造出个人的辉煌,更在推动着中国汽车市场活力发展,引领着相关行业持续前行。

一冶天津公司深入一线开展主题党课

近日,中国一冶天津公司项目管理部党支部联合建设单位天津新苑置业有限公司生态城安明路党支部深入项目一线开展“党建下的安全建设”主题党课。活动结束后,生态城安明路项目钢筋班组农民工党员表示,本次活动通过生动的安全事故案例分析和互动讨论的方式,将党建理念与安全生产紧密结合,很有意义。党课环节也让党员切身感受到安全生产的重要性和必要性,进一步激发了施工一线员工干事创业动力和使命担当。(陆春艳)

工地门前开窗口 工友权益有保障

8月8日,中铁上海工程局天津市轨道交通Z2线06标项目部将银行工作人员请到一线,在现场建起“工地银行”,为新进场农民工兄弟开通了办理工资卡“绿色通道”。项目党支部书记表示,项目部对新进场的工友们逐个核实、登记身份证,及时为每位民工办理工资卡,确保及时、足额发放农民工工资。据了解,天津市轨道交通Z2线由中铁滨海(天津)轨道交通投资发展有限公司建设,中铁上海工程局负责06标段施工。(晏河清)

蚌埠市总工会为中铁四局建设者送清凉

8月9日,蚌埠市总工会党组成员、副主席周海清,蚌山区总工会主席年礼光一行,到中铁四局一公司蚌埠房建区域经理部,为烈日下坚守施工一线的参建员工们发放防暑降温清凉大礼包。在送清凉活动现场,他们向奋战在酷暑中的建设者们表达衷心的感谢和诚挚的问候,并要求项目工会切实发挥竭诚服务员工、维护员工权益的作用,督促落实防暑降温要求,扎实做好劳动保护工作,为员工创造舒适的工作环境。(殷路新)

中国一冶硃口还建房项目部暑期“送清凉”

为切实做好一线的防暑降温工作,助力安全生产,8月9日下午,中国一冶硃口还建房项目部开展“送清凉”活动,为奋战在生产一线的作业人员送去了丝丝凉意。项目部为大家准备了盐汽水、矿泉水及爽口西瓜,项目经理和支部书记带头将防暑降温物资逐一发放到工人代表手中,并与他们进行了亲切交流,倾听来自工人们的心声,同时叮嘱大家在保证安全生产的同时,一定要注意自己的身体健康,做好防暑降温工作。(周媛)

反诈宣讲进工地 戴好防范“安全帽”

近日,辖区北宋镇派出所护航民警走进中铁四局一公司津潍高铁站前七标项目二分部拌和站开展反诈知识宣传,将反诈宣传课堂“搬进”建筑工地,为工友们戴好“反诈安全帽”。期间,护航民警组织大家集中观看反诈宣传片,以现场讲解、面对面答疑的方式向一线工人讲述防诈骗的知识与技巧,揭露诈骗犯罪伎俩,手把手为尚未安装反诈APP的工友完成安装下载“国家反诈中心”APP,并详细传授使用方法。(陈琪 谢旭辉)

中铁上海局北沿江铁路二分部开展“夏送清凉”慰问活动

近日,持续的高温天气“烤”验着奋斗在项目一线的工人们。为有效预防和控制职业性中暑事件和生产安全事故的发生,切实维护广大职工劳动安全健康权益,中铁上海局北沿江铁路项目二分部于8月7日下午开展以“送清凉、战酷暑、保平安、促生产”为主题的“夏送清凉”慰问活动,为项目员工送上防暑物资,切实做好防暑降温和后勤保障工作,为推进项目施工建设保驾护航。(李学远 刘倩)